
 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CENTRO TECNOLÓGICO 
 

 
Av. Fernando Ferrari, 514, Campus Universitário Alaor de Queiroz Araújo, Goiabeiras, Vitória-ES. CEP 29075-910. E-mail: 

ccpe.ct@ufes.br 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO COORDENADORA DA 
PESQUISA ELEITORAL DO CENTRO TECNOLÓGICO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA EM 21/11/2020. 
 
Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às oito horas e quarenta e cinco 
minutos, foi realizada em Ambiente Virtual a Terceira Sessão Ordinária da Comissão Coordenadora da 
Pesquisa Eleitoral do Centro Tecnológico da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, 
devidamente constituída pela Portaria N. 12 de 21 de outubro de 2020 para administrar o processo 
eleitoral que indicará a nova Diretoria do Centro Tecnológico para o quadriênio 2021-2025,  com as 
presenças de Saulo Bortolon (Presidente), Jamilla Emi Sudo Lutif Teixeira, Jean Lucas Barbosa da 
Silva, Lucas Pereira Campos e Temístocles de Sousa Luz. Havendo número legal de membros 
presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 
... PAUTA 1: Análise do Pedido de Impugnação de Chapa. Foi encaminhada para a Comissão 
Coordenadora da Pesquisa Eleitoral do CT - CCPE/CT pedido de Impulgnação de Chapa pelo 
interessado (Prof. Jorge Luiz dos Santos Junior), por e-mail (ccpe.ct@ufes.br), à  Comissão 
Coordenadora da Pesquisa Eleitoral do CT - CCPE/CT na sexta-feira, às 21:13 hs. A CCPE/CT se 
reuniu de forma remota para deliberar sobre o assunto em tempo hábil para atender ao calendário do 
processo de pesquisa eleitoral RESOLUÇÃO Nº. 01/2020. A comissão deliberou que não era possível 
analisar o pedido, já que o documento que a formalizava apresentava problemas quanto a forma, a saber: 
a solicitação do interessado pedia sigilo quanto ao trâmite do documento, como destacado de texto 
extraído do pedido "...que este documento seja veiculado em sigilo em possíveis sistemas de protocolo e 
e.mail a fim de resguardar a intimidade dos envolvidos, sobretudo os membros das duas chapas". Esta 
comissão somente pode trabalhar de forma pública. Todos os documentos - uma vez recebidos - serão 
avaliados quanto ao seu conteúdo e - sejam eles acolhidos ou rejeitados - serão publicados (junto com a 
resposta da comissão) como peça integrante do processo digital da eleição. Como o pedido não se 
encontrava-se devidamente instruído, a comissão rejeitou o recebimento do pedido por uma 
questão de forma. Não foi avaliada em relação ao seu mérito. A presente mensagem não será 
incorporada ao processo ("publicada"), já que nasce de um documento que igualmente não pode ser 
publicado. Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a presença e declarou 
encerrada a sessão, e eu, Lucas Pereira Campos, membro da Comissão e indicado para secretariar a 
reunião, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. 
Vitória/ES, 21 de novembro de 2020. 
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